
Tickets
Mit dem obligatorischen Dienstleistungspaket erhalten Sie automatisch Tickets nach Quadratmeter oder total je nach 
Ausstellungsbereich. 

Auf Basis des gebuchten Ausstellungsbereichs steht Ihnen folgendes Kontingent zu Verfügung

Weinwelten:  80 Stück pro m2

Expo, Familie, Essen + Trinken, Aussengelände: 40 Stück pro m2

Spirituosen, Braukunst, Kaffeekultur, Märtplatz:  40 Tickets total

Standardmässig erhalten Sie Ihre Tickets in Printform. Wünschen Sie die Tickets digital, dann vermerken Sie dies bitte hier:

Wir möchten unsere Tickets gerne in elektronischer Form (PDF-Format)

  Anzahl elektronische Tickets (PDF-Format)

Bestelltermin
ticketing@messe.ch

16.02.2024

Formular

2 M-EK

MCH Messe Schweiz (Basel) AG, CH-4005 Basel

Zuständig für Rückfragen
Name Halle

Telefon Stand

Ort Datum

E-Mail

Rechtsverbindliche 
Unterschrift

Adresse des Ausstellers:

Zusätzliche kostenpflichtige Tickets

Weitere Tickets in Print- oder elektronischer Form können kostenpflichtig nachbestellt werden:

Print-Tickets gemäss Verrechnungssatz - Mindestbestellmenge 50 Stk.  

Kosten: CHF 1.– pro bestelltemTicket + eine Produktionspauschale von total CHF 30.– 

Elektronische Tickets gemäss Verrechnungssatz - Mindestbestellmenge 50 Stk. 

Kosten: Bestellung kostenlos. Eingelöste Tickets (Scan am Drehkreuz) werden nach der Veranstaltung mit 

CHF 1.– pro eingelöstem Ticket in Rechnung gestellt + eine Produktionspauschale von total CHF 30.– 



Ausstellerkarten
Mit der Anmeldung zur SPRING BASEL 2024 stehen Ihnen folgende Ausstellerkarten für Ihr Standpersonal zur Verfügung: 

Bestelltermin
ticketing@messe.ch

16.02.2024

Formular

2 M-AK

Modus der Zuteilung der unentgeltlichen Ausstellerkarten für das Standpersonal

Auf der Basis der bestätigten Standfläche werden folgende Kontingente je nach gebuchtem Ausstellungsbereich gratis  

abgegeben.

Weinwelten, Spirituosen, Braukunst, Kaffeekultur, Märtplatz, Essen + Trinken, Aussengelände:  

5 Karten

Expo, Familie:  

1 Karte pro 3 m2

Mitaussteller, Vitrinenkunden und Fachzeitschriftenstände erhalten 2 Ausstellerkarten gratis.

MCH Messe Schweiz (Basel) AG, CH-4005 Basel

Zuständig für Rückfragen

Name Halle

Telefon Stand

Ort Datum

E-Mail:

Rechtsverbindliche  
Unterschrift

Adresse des Ausstellers: 

Zusätzliche, kostenpflichtige Ausstellerkarten für das Standpersonal
Falls Ihnen das kostenfrei zur Verfügung gestellte Kontingent an Ausstellerkarten nicht genügt, können Sie zusätz-

liche Ausstellerkarten kostenpflichtig beziehen:

  Ausstellerkarten à CHF 5.– / Stück inkl. MwSt. (werden per Mail zugestellt)

Bei Rückfragen steht Ihnen das Ticketing-Team der MCH gerne unter ticketing@messe.ch oder per Tel. +41 58 206 34 10 zur 
Verfügung.

Allgemeine Bestimmungen zur Bestellung von Ausstellerkarten

Unentgeltliche Ausstellerkarten
Die Zuteilung der unentgeltlichen Ausstellerkarten erfolgt 

gemäss den auf der Bestellung aufgeführten Kontin genten. 

Die Karten sind ausschliesslich für Ihr Stand personal 

bestimmt, persönlich und nicht übertragbar. Diese unent-

geltlichen Ausstellerkarten müssen von Ihnen nicht bestellt 

werden.

Mit dieser Ausstellerkarte erhalten Sie 1 Stunde vor 

Messebeginn Zutritt zur Halle und sind verpflichtet die Halle 

1 Stunde nach Messeschluss zu verlassen.

Versand der Ausstellerkarten
Der Mailversand der Ausstellerkarten erfolgt etwa drei 

Wochen vor Messebeginn.

Kostenpflichtige Ausstellerkarten
Sofern nebst den Gratiskarten weitere Ausweise benötigt 

werden, können diese gegen Rechnung bezogen werden.

Bestellung Ausstellerkarten
Die Bestellung der Leistungen erfolgt unter Anerkennung 

der Betriebsordnung und der allgemeinen Bestimmungen 

zu diesem Formular, welche Vertragsbestandteile sind. 

Falls nicht anders vermerkt, sind alle Preise in CHF inklusi-

ve Mehrwertsteuer, Preise pro Einheit. 
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